

温馨提示  
今天多云转阴，偏北风3~4级，最高气温10~11℃，最低气温-1~0℃，局部有薄冰，山区-1~3℃，有冰冻。  
空气质量指数60~80，空气质量为良。  
明天阴到多云转小雨，3~12℃。

# 今日嵊州

中共嵊州市委主办

2023年1月 20日 星期五 农历壬寅年 十二月廿九 今日4版 总第4844期

嵊州市融媒体中心出版 浙新办[2004]47号

新闻总机 83111111

新闻热线 18905851890

嵊州新闻网 www.sznews.zj.cn

## 日售小笼包50万个

越鲜食品迎来小笼包销售旺季

■嵊州融媒记者 胡吉 黄伯正

本报讯 这几天，位于金天得电商产业园的嵊州越鲜食品有限公司生产车间内，工人们正忙着赶制发往全国各地的小笼包，平均每10秒包出一个，最快的工人一天能包出3500多个。每个小笼包重量误差不超过正负1克，产品经制作、包装、急冻后将入库冷藏，整个生产流程严格按照标准化执行。

小笼包是我市的特色小吃，又是我市聚焦共富的特色产业。近年来，我市

采取积极有效措施，鼓励小笼包生产企业规模化高质量生产，其中包括多项优惠政策和资金扶持，成效日益显著。如今我市不少企业生产的速冻小笼包，进行线上销售，通过冷链物流，送往千家万户。

嵊州越鲜食品有限公司总经理孙世瑾告诉记者，快过年了，小笼包因为皮薄馅大而深受广大消费者喜爱，嵊州作为小笼包的主要产区，目前公司每天

出货量可以达到50万只，线上线下两

端同时发力，通过冷链运输，送往千家万户。

嵊州越鲜食品有限公司是目前我市规模较大的速冻小笼包电商生产基地，有手工小笼包制作员工达到170人，网络主播8人，目前每天线上销售速冻小笼包2000单以上。

越鲜食品从去年下半年就开始筹备年货市场，目前的订单量可谓与日俱增。但为了保障消费者的需求，越鲜食品统筹工人师傅加班加点，确保每一个

订单都能在下单后48小时内发货。

据孙世瑾介绍，为确保产能，公司从两个方面进行了努力。一个方面是在人工上，因为该公司生产的速冻小笼包是纯手工发酵、纯手工制作，因此要提高产能，就需要工人师傅加班加点，通过轮班来达到提高产量。第二个方面是在包装、物流上进行提升，通过采用机器包装来替换手工包装，同时与物流公司顺丰冷链达成合作，提高每天的出货量，应对消费需求日益增长的问题。

## 市十七届人大常委会举行第九次会议

■嵊州融媒记者 王逸林

本报讯 昨日下午，市十七届人大常委会举行第九次会议，市人大常委主任孙海荣，副主任潘启富、孔志刚、夏春燕、俞忠毅、竺理文出席会议。市委常委、常务副市长周尊隆，市委常委、纪委书记、监委主任李英豪，市人民法院院

长方艳列席会议。

会议传达学习贯彻了省十四届人大一次会议精神，审议通过了关于召开市十七届人大二次会议的决定，办理了有关人事任免及辞职事项。

孙海荣强调，要贯彻落实好省人代会精神，把学习宣传贯彻省人代会精

神，作为当前一项重要政治任务，逐条学习领悟、逐项对照落实。要实干笃行做好新的一年工作，以省人代会精神为引领，在“两个先行”“五个率先”等“大场景”中找准人大履职“小切口”，增动力、添活力、提效力，通过全面有效行使各项法定职权，为推进中国式现代化县域

实践贡献更多人大力量。要抓实抓细市人大常委会筹备工作，常委会组成人员要带头履行代表职责，并指导带动代表提出高质量的建议、做好高质量的审议，确保大会胜利圆满。

## 嵊州市人民代表大会常务委员会关于接受蒋明辞职请求的决定

(2023年1月19日 嵊州市第十七届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定，嵊州市第十七届人民代表大会常务委员会第九次会议决定：

接受蒋明辞去嵊州市人民政府副市长职务。

上述事项报嵊州市人民代表大会备案。

## 嵊州市人民代表大会常务委员会决定任命名单

(2023年1月19日 嵊州市第十七届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

决定任命：

章晓东为嵊州市人民政府副市长。

## 嵊州市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2023年1月19日 嵊州市第十七届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

决定任命：

章晓东为嵊州市公安局局长；

决定免去：

蒋明的嵊州市公安局局长职务。

## 2023年全国嵊籍异地商会会长新春座谈会暨高铁新城“越响行动”昨日举行

■嵊州融媒记者 陈汉新

本报讯 昨日下午，2023年全国嵊籍异地商会会长新春座谈会暨高铁新城“越响行动”昨日举行。

座谈会上，高铁新城相关负责人介绍了发展规划，并推介商住地块；嵊籍异地商会会长作交流发言，政商银三方开启了良好互动，现场气氛热烈。

会上，对外嵊商一直以来关心支持家乡发展表示感谢，并致以新春的祝福，希望大家一如既往地积极参与家乡建设发展，多多宣传嵊州的投资环境，提升家乡在外知名度，同时要求相关部门进一步做好服务、对接工作，及时落实到今后的工作中。

随后，大家还实地参观了高铁新城规划展示馆和城市阳台。

## 安全放心间 平安过春节 ——致全市企业的安全公开信

全市企业及职工朋友们：

2022年，市委、市政府认真贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”思想，引领全市企业和人民勠力同心，坚持稳字当头、稳中求进，高效统筹发展和安全，我市安全生产工作取得了积极成效，安全生产形势持续平稳向好。这离不开全市广大企业和职工的参与支持和辛勤付出，对此我们表示衷心的感谢！

安全是企业发展的保障，也是家庭幸福的基础，安全是我们共同的心愿，也是我们共同的责任。新年伊始，为确保企业职工的健康安全和企业生产的稳定有序，请全市企业和职工朋友们在欢度春节的同时不忘安全生产。岁末年初，是生产安全事故的易发多发期。在疫情防控大背景

下，市场经济波动大，职工思想不稳定，生产节奏不规律，部分企业不停工，叠加低温冰冻等恶劣天气增多，各类安全隐患风险增大。全市企业和职工朋友要始终绷紧安全生产这根弦，强化安全生产意识，加强值班值守，及时消除隐患，做好停复工准备，确保平安过节，安全生产。

玉兔迎新春，华夏展宏图。值此辞旧迎新之际，嵊州市安全生产委员会向全市广大企业以及各位企业家、职工朋友们致以最诚挚的节日祝福，祝大家新春快乐，阖家幸福，万事如意！

嵊州市安全生产委员会

2023年1月19日



1月16日，鹿山街道3000余亩无公害双季茭白田里，茭农们正在保温棚内培育茭白苗，在寒冷的冬日，一个个培育茭白苗的保温棚成为一道共富风景。

(侯思诚 摄)

## 保温棚内育茭苗



东扩西进 融杭接沪  
打造首位度最高的嵊北新城

三界镇

### “爱嵊州”APP

目前，在各大手机应用市场均可直接搜索“爱嵊州”下载安装也可扫一扫右侧二维码下载安装



本版编辑 钱胜军

最新提醒·少聚集 红白喜事简办

为科学高效做好我市春节春运期间疫情防控工作，最大限度保障我们广大市民的身体健康和生命安全，嵊州市防控办现向广大居民群众发出重要提醒：

1.倡导理性出行。倡导广大市民春节期间减少探亲、旅游，减少聚集性活动，65岁以上老年人、严重基础疾病患者等重症高风险人群应尽量避免出行。

2.观测自身症状。自行监测健康状况，出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状人员要履行个人防护责任，未排除感染风险前避免乘坐公共交通工具、不前往人群聚集场所。倡导居家的新冠病毒感染者非必要不出外，规范做好自我健康管理。

3.科学居家用药。出现症状后再使用药品，新冠感染后如未出现发热、咳嗽、鼻塞等症状者，无需药物治疗。居家治疗服药时，须按药品说明书服用，避免盲目使用抗菌药物。如患有基础疾病，在病情稳定时，无需改变正在使用的基础疾病治疗药物剂量。注意药品的储存、有效期，如发现过期或变质的药品，请勿使用。

4.阳康恢复建议。阳康后切忌剧烈运动，要循序渐进，逐步恢复到以前的活动量、工作量。继续保持戴口罩、勤洗手、多开窗通风等习惯，和他人仍保持一定距离、注意咳嗽礼仪。

5.返乡自觉管理。返乡人员自觉减少聚集性活动，特别是返乡后48小时内，要尽量减少与家人朋友直接接触，若出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状后，做好个人防护，加强自我管理。

6.做好途中防护。在公共场所、客运站、客船、客车公共区域等均要佩戴口罩，坚持勤洗手、注意咳嗽礼仪，不随地吐痰，痰液应用餐巾纸包裹后扔进垃圾桶，保持合理社交距离等卫生习惯，避免前往人群聚集的区域。配合相关旅游景区和公共文化场馆限流、预约等措施。

7.严防重点机构。养老机构实行封闭管理。家属进入养老机构需提前预约，提供48小时内核酸检测阴性证明及现场抗原检测阴性结果，确保自身无发热、干咳等新冠病毒感染症状，全程佩戴N95口罩，在规定的区域活动，严格服从机构管理，配合护理员做好相关工作。探视人员和老人于探视结束后3日内加强健康监测，出现检测阳性和症状及时相互告知。

8.主动接种疫苗。新冠疫苗接种对“防重症、遏病亡”的效果显著，尤其是老年人接种新冠疫苗既有利于自身的健康，也能更好地保护家人，请自觉服从所在村（社区）安排，主动接种疫苗。

9.减少聚集活动。红白喜事尽量简办，避免大操大办。尽量不举办大规模家庭聚集性活动，减少聚餐聚会人数，缩短聚集时间。倡导通过电话、微信问候等形式拜年。去公共场所、人员密集场所要服从防控安排。

10.倡导邻里互助。在做好个人防护的前提下主动关心关爱、探视探访邻里，特别要关心关爱独居老人，为有需要的邻里乡亲提供代买生活用品、紧急送医等力所能及的帮助，将富余的治疗药品、口罩、消毒用品等分享给急需的邻里乡亲。

嵊州市新型冠状病毒感染疫情防控  
工作领导小组办公室

2023年1月19日

## 大自然糟货： 严控每一道环节 成就醉人糟香

■嵊州融媒记者 费学军

本报讯 随着春节临近，我市糟货生产企业加紧赶制各类嵊州特色农产品——嵊州糟货，以满足市场在春节期间的需求。近日，记者走进市大自然食品有限公司，探访大自然糟货销量红火背后的“奥秘”。

在大自然食品有限公司的装货车间，工作人员正在将一盒盒糟货礼盒装车，准备送往销售点。车间负责人应东兴告诉记者，新春来临，公司的糟货销量一直不错，每天都有大量货品需要配送。仅礼盒装每天发货量在1000~1500箱左右。

销量好，自然离不开好的品质。大自然糟货是如何制作的呢？记者跟随应东兴走进车间一探究竟。只见车间里，制作糟货的工人师傅穿戴整洁，认真细致地制作着一件件糟货。

据介绍，该公司目前主要加工糟鸡、糟鸭、糟猪肉，好材料、零添加，这是“嵊州糟味”最为原始和淳朴的味道。为了制作出优质的糟货，大自然公司在鸡、鸭肉等原材料的选择上有着严格的要求。比如鸡一般都是选一年以上的蛋鸡，糟好后会更香，味道也会更好。如果鸡太嫩，吃起来口感就不好。有了好的原材料，接下来是蒸煮环节，这其中火候更是关键。应东兴说，鸡鸭不能煮得太熟，只要煮到没有血水出来，煮个5~6分钟就差不多了。

糟货糟货，酒糟是灵魂。在大自然食品有限公司，制作糟货的酒糟也十分有讲究。在应东兴看来，酒糟并非越久越香，而是三四年左右的酒糟最适合制作糟货。公司一般都是选用3年以上的陈糟，这个酒糟有一股醇香味。

正是一步一步严苛的制作，成就了大自然食品美味的糟货产品。截至目前，公司除了糟鸡、糟鸭，还衍生出了多样的产品：糟猪肉、糟牛肉、糟猪舌、糟猪肚，还有糟鸭掌、糟鸡翅等，尤其是集合多种口味的“糟八仙”更是大自然糟货的一面旗帜，深受食客青睐。

据大自然食品有限公司销售负责人龚心怡介绍，这几天店里的糟货每天能卖出几百盒，毕竟“糟八仙”是公司的特色产品。消费者孔国良说：“买一点过年自己吃，走亲访友送一点，大自然糟货我买了好多年了，东西不错。”

糟味飘香，意犹未尽。新春佳节，嵊州人就是在这样醉人的糟货香里，传递着阖家团圆的浓浓年味。